



三串四名家观点

英格兰阵容稳定做客不败

宋承良



意大利 平手 英格兰

竞彩不让球推荐:1、0

世界杯结束了几个月,紧接着2024年欧洲杯预选赛就打响,英格兰和意大利两支强队落入了死亡之组,同组还有乌克兰和北马其顿两支上届欧洲杯参赛球队,卫冕冠军首战坐镇主场迎来和英格兰的强强对话,对于未能晋级上届世界杯的意大利来说,欧洲杯预选赛不容有失。

曼奇尼公布的30人大名单中,欧洲杯冠军成员博努奇作为老将依然入选,如何组织后防线依然是曼奇尼需要考虑的,昔日盛产中卫的蓝衣军团现在需要为中卫靠谱人选担忧,这也挺让人唏嘘。曼奇尼的球队中场构成比较稳定,但锋线也在重新调整,因莫比莱受伤落选,去英超踢球的斯卡马

卡或许能够竞争主力中锋,但他在国家队还欠缺有说服力的表现,欧洲杯冠军功臣小基耶萨结束长期伤病回归,曼奇尼还选择了格诺托、格里夫、帕方迪和波利塔诺等入选国家队次数较少的球员,很显然他还需要组合球队锋线的人选。

相比之下,经历了欧洲杯亚军到世界杯,英格兰阵容就比较稳定,索斯盖特25人大名单相比于世界杯只是对边缘球员进行了一些微调,后防线里斯詹姆斯、奇尔韦尔和格伊入选,锋线状态正佳的中锋伊万·托尼取代了威尔逊,仅仅四人的极小范围调整,也看得出“南门”对于目前国家队主力班底的信心。和世界杯一样,

英格兰应该也会主打433阵型,当时面对法国变阵343从结果来看不算很成功,但在面对强队时改打三中卫依然是索斯盖特的一个变招。事实上从2018年世界杯开始,英格兰的阵容就已经非常稳定了,只要自己思想不滑坡,球队成绩上应该不会有太大的滑坡。

从数据来看,本场比赛坐镇主场的意大利都难以让球,全部机构给的都是平手,这是上届欧洲杯冠军球队之间的交锋,很显然在强强对话的格局下,平手对于意大利支持力度有限,因此本场比赛我看好三狮军团做客不败,竞彩稳妥选择让负,参考比分1比1、1比2。

普利茅斯 客场止颓

竞彩分析师 木子

今天我们选择2场英甲比赛进行推荐。

阿克宁顿 VS 普利茅斯

03-22 03:45

推荐:负

这是一场保级球队和争冠球队之间的对话。目前位列倒数第四的阿克宁顿主场迎战只落后榜首一分且暂列第二的普利茅斯,双方本赛季的发挥差距明显,普利茅斯有望在客场结束连败。

上轮比赛,阿克宁顿在“保级内战”中主场1比3不敌米尔顿凯恩斯,直接导致自己跌入降级区。近4轮不胜的他们也确实状态方面出现了一定的问题。相对利好的消息是,他们少赛一场只落后倒数第六的牛津联2分,但补赛对手实力太强。联赛至今,阿克宁顿在主场5胜5平8负,是英甲倒数第四的主场表现。面对前六球队1平4负,只逼平了巴恩斯利,输给除普利茅斯外的其他对手。

普利茅斯多赛2场仍落后谢周三1分,好在和伊普斯维奇同样37轮领先2分,所以他们仍有直接升级的主动权。近2个客场,普利茅斯接连输给第七名的彼得堡联和第四名的巴恩斯利而遭遇连败,但这也算是在可接受范围内。赛季6胜7平5负的客场成绩说不上好,但两连败也是多个赛季以来的最长连败,且他们对阵后六名球队3胜1平表现稳定。

本场比赛给出受半球中低水,欧赔大幅下调客胜赔率,我们应当支持普利茅斯取得胜利。

巴恩斯利 VS 谢菲尔德星期三

03-22 04:00

推荐:平/负

这是英甲的一场强强对话,已经11轮不败的巴恩斯利主场迎战领头羊谢菲尔德星期三,两队都有十足的战意,比赛势必会比较激烈。

在降入英甲后,巴恩斯利的表现还算不错。35轮比赛21胜6平8负拿到69分排名第四,少赛2场距离第二名普利茅斯有8分差距。近11轮比赛,他们9胜2平状态大火,其中包括主场4比1击败德比郡、3比0赢下普利茅斯等。赛季至今,主场12胜1平4负,更多的丢分出现在赛季初期。近10个主场9胜1负,只输给了博尔顿。

而谢周三23胜9平3负是英甲输球最少的队伍,目前排名第一的他们唯一目标就是直接升级重返英冠。本赛季,谢周三在客场的表现非常稳定,10胜4平2负是英甲最佳客场战绩,近10个客场6胜4平保持不败。赛季仅有的2场失利对手是普利茅斯和彼得堡联。尽管赛季首回合交锋主场0比2负于巴恩斯利,但近10次交锋中谢周三依然4胜4平2负占优,且近10次做客4胜5平1负优势明显。

本场比赛亚盘给出平手高水,欧赔则是对于主胜分歧较大,结合两队近期的状态和主客场成绩对比来看,此役建议双选平/负。

埃尔瓦捍卫西乙领头羊位置

谢勤德



米兰迪斯 受平半 埃尔瓦

竞彩不让球推荐:0

北京时间周二凌晨,西乙有好戏上演,埃尔瓦做客挑战米兰迪斯。如今,埃尔瓦的领先优势已经所剩无几,身后的几支球队追得很紧,球队需要继续前进保住榜首位置,此番面对实力不如己队的米兰迪斯,埃尔瓦剑指五连胜。

虽然米兰迪斯近况不错,近3轮录得2胜1平保持不败战绩,但是本赛季其整体而言,球队只能用中规中矩来形容。31轮联赛战罢,取得10胜10平11负,积40分排在

中游位置,均场失球还多过入球,典型的入不敷出。再者,米兰迪斯最近6次各项赛事对阵埃尔瓦难求一胜,其间防守并不稳固,场均失接近2球,此番面对携联赛四连胜之势来袭的埃尔瓦,米兰迪斯主场被攻陷并不意外。

埃尔瓦上上赛季在西甲惨遭降级,他们上赛季决心重返顶级联赛,常规赛阶段距离直接升级名额1分,而在附加赛,球队败下阵来,最终未能如愿。到了本赛季,埃尔瓦目标没

有改变,依然是想回到西甲,有利的是,他们在踢少1轮的情况下仍以1分的微弱优势领跑积分榜,只要此役全取3分,他们的压力将会得到缓解,由此可见,面对本赛季防守平平的米兰迪斯,埃尔瓦可以高举进攻的旗帜。另外,在穆尼奥斯和鲍蒂斯塔等球员的带动下,埃尔瓦近期豪取四连胜,其间进攻有一定保证之外,防守端的表现堪称完美,4场比赛全部零封对手,攻防俱佳的埃尔瓦此行有望带走3分。

葡萄牙大胜拉开欧预赛序幕

熊冰杰



葡萄牙 五球 列支敦士登

竞彩让球推荐:3

欧洲杯预选赛已经开始。就在本周,一场欧洲杯预选赛小组赛第一轮的比赛将在葡萄牙与列支敦士登之间展开。这场实力相差悬殊的比赛,是否会以葡萄牙的胜利而告终?作为队长的C罗能否在这届欧洲杯再创辉煌?本场比赛将会告诉我们答案。

葡萄牙作为世界级强队,仍然能在世界排名第九名。葡萄牙队内有诸多大名鼎鼎的球星,像目前效力于阿特兰塔队利雅得胜利的C罗、效力于本菲卡的拉莫斯、效力于曼联的布鲁诺·费尔南德斯、效力于曼城的伯纳多·席尔瓦、效力于拜仁慕尼黑的坎塞洛等。诸多球星在各大顶级联赛都不难寻觅他们的身影,他们同样是

们青春的回忆。不过葡萄牙仍然面临着一定的问题,球队老龄化严重,青黄不接的难题一直困扰着他们,在世界杯时就暴露出了这个问题。随着C罗的逐渐老去,队内究竟谁能接过大旗,还是需要时间考验的。再加上主教练马丁内斯经验有限,也没有太多的硬荣誉在手。因此,葡萄牙内忧外患的问题还是较为严重的。

不过本场比赛他们的对手是名不见经传的列支敦士登,他们大部分的球员都是各等级联赛的小人物,甚至很难查到一定的资料。全队身价最高的不过是来自多恩恩的奥斯佩尔特,他的身价也仅有25万欧元,这个数字甚至只有葡萄牙身价最低的佩佩的1/4。两队球员的硬实力还是相去

甚远的。纵观以往的交手记录,葡萄牙几乎获得了全胜,仅在2004年的欧洲杯预选赛中有一场2比2的平局。不过很多比赛都已是尘封往事,难有说服力。这几年的列支敦士登也很少出现在大规模的比赛中,再加上之前欧国联比赛全败的纪录,真的很难相信他们会成为比赛里的一匹黑马。

作为传统强队,葡萄牙的表现在国际上一直受大家所瞩目。而去年世界杯他们也杀入了八强。面对列支敦士登,相信他们一定底气十足。不出意外,C罗也可以将这场比赛当做这次欧洲杯圆满的开幕大秀。本场比赛更看好葡萄牙以一场大胜开始他们绚丽的表演。

谢周三破巴恩斯利不败之身

老鬼



阿克宁顿 受半球 普利茅斯

竞彩不让球推荐:0

巴恩斯利 平手 谢周三

竞彩不让球推荐:0

阿克宁顿 VS 普利茅斯

阿克宁顿上轮联赛主场不敌米尔顿凯恩斯,球队两个联赛主场连败,球队近4轮联赛不胜后积分上已经滑落到降级圈,本赛季球队的客场成绩糟糕明显拖累了球队的整体成绩。普利茅斯上轮联赛主场完胜绿色森林,这亦是球队在3月份的3个主场保持全胜,积分上球队暂时跻身到联赛的第二名,本赛季球队的防守表现虽无太多亮点,但凭借出色的攻击力亦是做到以攻代守,尤以球队本赛季的主场成绩更

是表现出色。本场比赛欧洲平均赔率给出3.741、3.475、1.921的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,主胜指数在后市的调整中出现明显的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的整体下滑,居中的平赔指数在后市的调整中出现小幅度的协调性拉高。盘口方面给出主受让半球的中水,上盘可博。

巴恩斯利 VS 谢周三

巴恩斯利上轮联赛客场取胜科尔姆之后迎来近期联赛的3连胜,

球队自1月中旬客场输给查尔顿之后,球队凭借英甲联赛的11轮不败已经是跻身到联赛暂时第4名位置。谢周三上轮联赛主场遭博尔顿逼平,这让球队在联赛中刚刚取得5连胜的连胜势头断裂,积分上也让身后的普利茅斯和伊普斯维奇追赶。本场比赛欧洲平均赔率给出2.834、3.265、2.383的数据,三组数据之间的分布压缩在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中出现小幅度上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,居中的平赔指数在后市的调整中出现的调整幅度不大。盘口方面给出主受让平手的低水上盘搭配,盘面浅开低水上盘可博。